

12131

44-10-96/17.09.19

ДО ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ЖАЛБА

Срещу Решение № 44-МИ/16.09.2019г. на Общинска изборителна комисиия - Етрополе

От Волен Николов Сидеров, ЕГН: [blank] в качеството си на представляващ политическа партия "АТАКА", БУЛСТАТ 131458114, със седалище и адрес на управление: гр. София, район «Оборище», ул. «Врабча» № 1,

съдебен адрес за призоваване: гр. София 1000, п.

90 1-4 [signature] 17.09.2019г.

Уважаеми г-жи/г-да,

В законоустановения срок обжалвам Решение № 44-МИ/16.09.2019г. на ОИК като неправилно, необосновано и незаконосъобразно поради противоречие с материалния закон и поради съществени нарушения на административнопроизводствените правила, поради следните обстоятелства:

I. Фактическа обстановка

На 16.09.2019г. в 15:50 ч. Маргарита Цанова, в качеството си на пълномощник на г-н Волен Николов Сидеров - председател и представляващ ПП "АТАКА", подаде заявление с вх. № 15/16.09.2019г. за регистрация (Приложение №44-МИ) на партия ПП АТАКА в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019г. за общински съветници.

ОИК Етрополе констатира, че печатът, положен на заявлението, не е оригинал, а копие и е "нечетлив". Дадени са указания в срок до 16.35 часа на същия ден да се отстранят установените несъответствия, вкл. и да се отстранят непълнотите в подаденото заявление относно липсата на реквизит „община Етрополе“ в заглавието на бланката и липсата на заверка „Вярно с оригинала“ върху пълномощното от Волен Николов Сидеров на Маргарита Цанова в така подаденото заявление. В 16:42 ч. г-н Петър Дучев, в качеството си на пълномощник, входира всички изискани документи с отстранени нередовности, така както са констатирани от ОИК Етрополе.

Независимо от това ОИК Етрополе постановява отказ за регистрация на ПП АТАКА за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. за общински съветници поради неспазване на срока.

## II. Противоречие с материалния закон.

Отказът на ОИК Етрополе да впише ПП АТАКА за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. за общински съветници поради неотстраняване на констатирани нарушения в законоустановения срок противоречи на материалния закон, поради което следва да бъде отменен.

Посочените в обжалваното решение основания за отказ не почиват на нормативните изисквания за съдържанието и вида на документите, които се подават за регистрация за участие в местните избори, включително отговарят на РЕШЕНИЕ № 936-МИ София, 02.09.2019 г., ОТНОСНО: регистрация на партии, коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Видно от първоначално представените документи същите съдържат всички реквизити, включително върху заявлението е поставен печат на партията, представено е пълномощно в полза на заявителя, макар и в копие, а изискването, че в заглавието на заявлението следва да се посочи конкретната община, се преодолява с входирането на документите в ОИК Етрополе. Въпреки гореизложеното и преди края на работния ден са входирани документите с отстранени „неточности”, констатирани от ОИК Етрополе, за което представяме доказателство – входирано заявление с входящ номер.

Никъде в българското административно, гражданско или наказателно право законодателят не е предвидил срок, определен в минути. Логиката на законодателя е ясна – заложили са срокове, в които лицата да имат физическата и обективна възможност да отстранят несъответствия в представените от тях документи. Определянето от страна на ОИК на 30-минутен срок за отстраняване на констатирани нередовности е злоупотреба с право и цели не улесняване на лицето, а напротив - предвещава изначално невъзможността за спазването му. Още повече че в настоящия случай нередовностите са отстранени, и то в работно време, в срок преди да изтече крайният срок за вписване на партиите за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. за общински съветници.

*Уважаеми г-жи и г-да, членове на ЦИК,*

*С оглед гореизложените съображения моля да отмените Решение № 44-МИ/16.09.2019г. и вместо него да бъде постановено друго, с което да бъде извършено вписване на ПП АТАКА за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. за общински съветници.*

Прилагам и моля да приемете:

Удостоверение за актуално състояние;

Пълномощно;

Заявление с вх.номер 17 и отбелязване на часа на входяране на документите.

17.09.2019 г.  
гр. София

С уважение: .....

/ Волен Сидеров /

